

人流如潮 热闹红火 商气十足

滕州全国年货会盛大开幕

本报讯 大红灯笼高高挂，张灯结彩庆盛会。1月10日，滕州世茂食品城彩旗招展，鼓乐喧天，人山人海，枣庄日报社、滕州市商务局、北辛街道党委、办事处主办、枣庄日报·今日滕州、山东世茂实业有限公司承办的第四届全国年货购物节暨第二届滕州年货博览会在这里隆重、盛大开幕。枣庄市政府副市长张兵，枣庄市政府副秘书长、市商务局局长张建奎，枣庄市委宣传部副部长、枣庄日报社党委书记、社长马林；滕州市委副书记、市长远彬，滕州市委常委、组织部长张熙滨，一直持续到本月26日结束。

滕州市人大常委会副主任倪建刚，滕州市副市长朱晏辰，滕州市政协副主席杜孝玺等出席开幕式。

在鲁南大地，春节购置年货的习俗由来已久。为活跃春节期间消费市场、满足广大人民群众商品需求的年货会，旨在立足鲁南、辐射全国，力争为广大市民提供一个“开心、省心、放心”的一站式购物平台，同时开展多个年味文化浓厚的主题活动，努力为市民打造一台“赶年会，办年货，过大年”的年货盛宴。年货会10日开幕后，将一直持续到本月26日结束。

“给我来份羊肉泡馍。”“给我来十串台湾烤羊串。”“给我来两盒兄弟饼干。”“给我一颗大红枣，尝尝。”穿行在熙熙攘攘的人流中，类似的话语，不绝于耳，现场交易火爆场面由此可见一斑。

“生活水平提高了，购物休闲，这是必须的，再说，要过年了置办点年货，买点礼品，以备走亲访友，是必不可少的，年货会为广大市民备齐了年货，不用再东奔西跑，一站购齐年货，而且安排了美食、游乐设施，年味浓厚。”在人来人往的年货会现场，从滕州大坞镇专门来赶年货会王伟的话

语，代表了年货会上许多市民的心声。

据悉，在本届年货博览会30000平方米的室内外场地上，共有展销展位500余个，分“中华老字号”、“台湾农副产品的”、“名优特品牌”、“绿色产品”、“品牌酒水”、“家纺服饰”、“日用消费品”、“民俗文化商品、工艺品”等八大主题展区及年画、春联展销一条街、新年娱乐一条街，500余家国内外名优商品云会参展。

“全国有名优，大小年货，这里一应俱全，市民只管拿着列好的年货清单来选购，即可将需要的年货‘一网打尽’”。来自宝岛

台湾和全国各地的特色美食、中华老字号名小吃，以及20万份券有礼礼品券以及奖项众多的抽奖活动，都会让您不虚此行，满载而归。”看着黑压压的人群，年货会组委会负责人接受记者采访时说，同时会场还引进了风靡全国的大黄鸭，安排组织了滕州“好声音”大赛、新春万人相亲大会、“年味”摄影大赛、山东省青少年钢琴大赛、枣庄市首届收藏名家珍品展、书法家送春联等主题活动，让市民在逛年货大街、采购年货的同时，感受到传统年俗，找回曾经的“年味”。

(记者 焦兴田)



市领导参观年博会现场

1月10日，第四届全国年货购物节暨第二届滕州年货博览会在滕州市世茂食品城隆重开幕。图为两级市领导参观年博会现场。

(记者 侯志龙 摄)

“中房·缇香郡”杯枣庄市首届收藏名家珍品大展年货会开展

本报讯 1月9日，借乘第四届全国年货购物节暨第二届滕州年货博览会的热烈气氛，“中房·缇香郡”杯枣庄市首届收藏名家珍品大展在年货会现场世茂食品城正式开展。珍品大展开幕后，枣庄中华文化促进会收藏委员会还举行了成立仪式。枣庄市委宣传部副部长王启科、枣庄文化促进会主席、枣庄市人大常委会副主任李庆山、滕州市委宣传部、宣传部长刘光、人大常委会副主任李广亮、副市长张宪农、政协副主席孙士泉等领导出席开展仪式。

据了解，本次大展共有20多位著名藏家、多家专业集藏团体，带来大量精品、珍品、孤品，有的属于首次亮相，既有传统的珍贵邮品、古代钱币、票证报纸，又有风靡全球的扑克珍品，到航天航空模型，再到红色收藏，可谓种类繁多、琳琅满目。领军“瓶邑”、中外著名的瓷器收藏家李福民、中国杰出扑克收藏家、漫画扑克第一人于守洋、外界闻所未闻的大世界吉尼斯纪录“天下奇猪”艺术品创造者朱万紫等都带来珍贵藏品，让观者一饱眼福。

“憨态可掬、看着就非常可爱的猪的造型，这么全，在别的地方还真是看不到。酒瓶，更是造型各异，真没想到，酒瓶的种类会这么多，什么样的都有，真是大开了眼界，真是感谢这次年货会，把这些收藏品搬到年货会上，让我们在采购年货的同时，还能看到如此稀罕的各类收藏品，真是受益匪浅。”在观者如潮的展室内，市民侯先生表示，观看收藏品，是这次年货会的意外收获。

(记者 焦兴田)



腰鼓声声迎新年

1月10日，第四届全国年货购物节第二届滕州年货博览会在滕州市世茂食品城隆重开幕。滕州市老年腰鼓队冒严寒，打起欢乐的腰鼓祝贺年博会的盛大开幕，迎接新年的到来。

(记者 侯志龙 摄)



缅甸玉年博会受青睐

1月10日，第四届全国年货购物节第二届滕州年货博览会在滕州市世茂食品城隆重开幕，吸引了众多来自国内外的商家进驻，琳琅满目的商品吸引了众多市民前来购买。因为来自缅甸的客商正在为市民挑选缅甸玉。

(记者 侯志龙 摄)



争相品尝有机葡萄酒

本报讯 在第四届全国年货购物节暨第二届滕州年货博览会上，来自河西走廊——古凉州的威龙干红有机葡萄酒，免费赠饮，引人驻足，争相品尝。

威龙干红有机葡萄酒具有软化血管，降胆固醇，能预防心、脑血管疾病；可改善循环、促进睡眠，养颜美容，预防贫血，还能提高人体免疫力，预防隐形病复发。在该展位前，家住城区苹果花园的张女士说：“我就是奔着‘威龙’这个牌子的红酒来的，因为听说是厂家直销，质量价格有保证。刚才尝试了下，口感真的很好，这次过来是打算给我妈买两箱的。老年人喜欢喝，这葡萄酒能改善循环、促进睡眠，是不可多得的好饮品。”

(特约记者 王雪纯)



台湾名吃小溪村茶点走俏年货会

本报讯 在本次年货会上除了中华美食之外，台湾小吃更是夺人眼球，种类多样，举凡蚵仔煎、大肠包小肠皆是台湾风味独特的名食小吃，价位便宜又好吃。此次年货会上就引进了这些特色小吃，其中小溪村茶点就是台湾特色小吃的一个代表。

小溪村茶点主要是将人们平时所吃的水果风干装袋，开袋即食，不存在任何添加剂，色泽鲜艳、味道独特，是不少儿童和青年的喜爱食品，主要种类有茶香杏仁、蜜汁金桔、茶香木瓜、茶香西梅等等，这一特色茶点更是有排尿利肝之功效。

在年货会上刚买完小溪村茶点的李女士说：“他们摊位有免费试尝的产品，儿子吃了后特别喜欢，就给他买了两盒西梅，这次年货会真的是吃喝玩乐都有，还有大黄鸭，儿子来了简直是开心极了。”

(特约记者 王雪纯)